10 сентября на военном аэродроме Липецкого авиацентра прошла областная гражданско-патриотическая акция «В армии служить – почетно!», в которой приняли участие старшеклассники гимназии №3, СОШ № 4, СОШ с. Синявка.



Перед призывниками и их родителями, воспитанниками кадетских классов, командами из городов и районов области, членами военно-патриотических и ветеранских объединений Липецкой области, которых собралось около 1000 человек, выступили руководитель региона Олег Королёв, начальник Липецкого авиацентра, генерал-майор Александр Харчевский и военный комиссар Липецкой области Александр Кузнецов. С большим удовольствием кадеты поучаствовали в смотре-конкурсе строевой слаженности. По плацу прошли дважды - под музыку оркестра и под песню.



Большое впечатление оставили показательные полеты пилотажной группы "Соколы России". Военные асы продемонстрировали новейший истребитель СУ-35С.

Пилотировал его Александр Харчевский. Это было воистину прекрасное зрелище! Для кого-то из кадет это мероприятие стало окончательным аргументом для принятия решения о своей будущей профессии. Так, быть лётчиком мечтает выпускник кадетского класса Лизенко Владислав.





